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Gemeenteraad
Notulen zitting van 17 oktober 2016

SAMENSTELLING ZITTING

Aanwezig:
de heer Ludo Hermans, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 
Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 
heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, 
Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans 
Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; de heer Stefan 
Coenen, Raadslid; mevrouw Maggi Van der Eycken, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; 
de heer Sander Hoogstijns, Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; 
de heer Johnny Ceyssens, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Maarten 
Vannoppen, Raadslid; de heer Bernard Zwijzen, Gemeentesecretaris

Zijn eveneens aanwezig:
mevrouw Birgitt Carlier, OCMW-voorzitter

Afwezig:
mevrouw Rita Moors, Raadslid

17 oktober 2016 20:00 -De voorzitter opent de besloten zitting 

1 Verslag van de gemeenteraad van 12 september 2016

BESLUIT

Individuele stemming
- 22 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; 
Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
Het verslag van de gemeenteraad van 12 september 2016 wordt goedgekeurd. 

OPENBARE VERGADERING

2 Budgetwijziging 2016 Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen

BESLUIT

Individuele stemming
- 15 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 3 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 4 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Koen Claes

Artikel 1
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De budgetwijziging 2016 van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, vastgesteld door 
de kerkraad op 24 mei 2016, wordt goedgekeurd.

Artikel 2
Deze beslissing zal worden overgemaakt via Religiopoint aan de provinciegouverneur, de kerkfabriek 
Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart Lummen, het centraal kerkbestuur en het erkend representatief 
orgaan.

3 Tracé van de nieuwe wegenis in de verkaveling op naam van Joris Goen inv NV 
AVS-Invest ter hoogte van de Populierenstraat

NOTULEN

De burgemeester licht het punt als volgt toe: "Vandaag staan 2 verkavelingen op de agenda die ook in 
overleg met de GECORO werden opgemaakt. Een eerste in Schallebroek waar een gebied van 75 a 
wordt verkaveld in 11 kavels voor open bebouwing. Er werden 2 bezwaarschriften ingediend. De 
gemeenteraad moet goedkeuring geven voor de overdracht van grond aan de gemeente in het kader 
van de toevoeging aan het openbaar domein voor wat betreft aanleg van de wegenis en de 
groenaanleg."                                                          

Raadslid S. Coenen vraagt waarom de bezwaarschriften erbij zitten?

Waarop de burgemeester antwoordt dat deze ter kennis moeten gegeven worden aan de 
gemeenteraad.

Raadslid S. Coenen wil weten waarom er niet meer afgeweken kan worden van de kroonlijst van twee 
meter, ondermeer omwille van privacyredenen en inkijk bij de buren?

Burgemeester Wouters legt uit dat het tegenwoordig moeilijk is om nog af te wijken van de bouwlaag 
van twee meer en half. We zien ook voor wat de bouwstijl betreft er steeds meer afgeweken wordt 
van het traditionele zadeldak zodat ook voor woningen met vlakke daken minimum twee bouwlagen 
dienen voorzien te worden

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 5 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Stefan Coenen; Niels Schoofs

Artikel 1
Het tracé van de ontworpen wegenis in de verkavelingsaanvraag op naam van Joris Goen, 
Massemsesteenweg 1, 9230 Wetteren inv NV AVS-Invest, Massemsesteenweg 1, 9230 Wetteren voor 
het verkavelen van de percelen afdeling 2 sectie D nr 1120G, 1120K ter plaatse Populierenstraat, 
wordt goedgekeurd.

Artikel 2
Het lot A met een oppervlakte van +/-2041m² bestemd voor wegenis en groenzone zoals aangeduid 
op het Plan voor overdracht wegenis en het Verkavelingsplan nr 2, dient na definitieve oplevering van 
de wegeniswerken en de groenaanleg kosteloos overgedragen te worden aan de gemeente en 
ingelijfd te worden bij het openbaar domein.
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20:18 - Rita Moors, Raadslid betreedt de zitting

4 Tracé van de nieuwe wegenis in de verkaveling op naam van Manu Renard inv 
AP&D nv ter hoogte van de Hulshoekstraat

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Stefan Coenen; Rita Moors; Niels 
Schoofs

Artikel 1
Het tracé van de ontworpen wegenis in de verkavelingsaanvraag op naam van Manu Renard, 
Kerkstraat 38 te 1755 Oetingen Gooik inv All Projects Developments nv, Kerkstraat 38 te 1577 
Oetingen Gooik, tot het verkavelen van de percelen afdeling 3 sectie B nr 525B, 526A, 527 en 528 
(deel) ter plaatse Hulshoekstraat, wordt goedgekeurd.

Artikel 2
Het perceel grond, deel uitmakend van de nieuwe verkaveling met een oppervlakte van 1406m² 
bestemd voor wegenis en groenzone en afgebeeld in gele kleur op het Rooilijnenplan nr 4/6, dient na 
definitieve oplevering van de wegeniswerken en de groenaanleg kosteloos overgedragen te worden 
aan de gemeente en ingelijfd te worden bij het openbaar domein.

5 Verkoop loten 25 en 29 binnen de verkaveling Alex Jenkinsstraat aan AP&D ter 
realisatie van het bescheiden woonaanbod van de verkaveling ter hoogte van de 
Hulshoekstraat

NOTULEN

De burgemeester licht het punt als volgt toe: we hebben aan de verkavelaar twee loten aangeboden 
binnen de verkaveling Jenkins om hem in staat te stellen om te voldoen aan de verplichting om een 
bescheiden woonaanbod te creëren. Concreet hebben we twee bouwloten, die we ter beschikking 
hadden en die beantwoorden aan de normen voor bescheiden woning, verkocht aan de schattingsprijs 
aan de verkavelaar.

Raadslid M. Vanhoyland vraagt of het aan de verkavelaar gevraagd werd om de percelen aan gelijke 
prijs door te verkopen aan de individuele kopers?

De burgemeester zegt dat men dat niet kan vragen en dat de prijzen uiteraard hoger liggen dan de 
prijzen die we voor onze eigen percelen hebben gehanteerd, gezien we zelf met een puntensysteem 
hebben gewerkt.  

Dus, antwoordt raadslid M. Vanhoyland, kan de verkavelaar in de gemeentelijke verkaveling twee 
percelen aan schattingsprijs kopen om aan zijn sociale verplichtingen te voldoen.

De burgemeester verwijst hierbij opnieuw naar de schatting en dat het hier wel degelijk om een 
correct geschatte waarde gaat, gezien de overige gronden ook aan die schattingsprijzen verkocht zijn

BESLUIT

Individuele stemming
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- 15 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Koen Claes; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 8 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; 
Rita Moors; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens

Artikel 1
De verkoop van de loten 25 (4a58ca groot) en 29 (4a56ca groot) binnen de verkaveling Alex 
Jenkinsstraat aan All Projects Developments nv, Kerkstraat 38 te 1577 Oetingen Gooik wordt 
goedgekeurd ter realisatie van het bescheiden woonaanbod van verkaveling Hulshoekstraat en tegen 
een schattingsprijs van 185 euro/m².

Artikel 2
De verkoop van de loten gebeurt onder de opschortende voorwaarde van het bekomen van een 
verkavelingsvergunning voor de percelen afdeling 3 sectie B nr 525B, 526A, 527 en 528 (deel) ter 
plaatse Hulshoekstraat.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om de verkoopsovereenkomst af te 
sluiten.

6 Ontwerpakte van aankoop onroerend goed zijnde het restant  van perceel 
4D663/M/2 

NOTULEN

Raadslid H. Suffeleers vraagt of de 220 000 EUR de totale som is?

Neen, antwoordt schepen M. Vrancken, de eigenaar krijgt ook nog nog een som van het Agentschap 
Wegen en Verkeer.

Raadslid H. Suffeleers vraagt of wij deze som kennen.

Schepen M. Vrancken zegt dat wij hiervan niet van op de hoogte zijn, maar dat het alleszins 
voldoende zal zijn, want anders ging de eigenaar niet akkoord.

Raadslid M. Vanhoyland wenst het gemeentebestuur proficiat voor het feit dat ze goed onderhandeld 
heeft in dit dossier.

Raadslid H. Suffeleers wenst te weten of er concrete plannen zijn met het perceel naar de toekomst.

Schepen M. Vrancken deelt mee dat er gepland is om ter plaatse een begraafplaats te voorzien, maar 
dat de eigenaar nog een jaar wenst te blijven.

BESLUIT

Individuele stemming
- 22 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels 
Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 1 onthouding(en): Stefan Coenen



5/9

Artikel 1
De gemeenteraad is akkoord om een restant van perceel 4D663m2, groot 10 are 11ca, aan te kopen 
voor een bedrag van 220000 EUR met het oog op de uitbreiding en herinrichting van de begraafplaats 
van Meldert. 

Artikel 2
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte, opgemaakt door Vlaams commissaris Stijn Menten, goed en 
machtigt de burgemeester en de secreataris om deze akte te ondertekenen. 

Artikel 3
Het nodige budget van 220 000 EUR zal voorzien worden onder de actie " Zorg dragen voor kerken en 
begraafplaatsen" met budgetsleutel 2016/2200007/1

7 Kerkfabriek St. Willibrordus Meldert: belofte tot vestigen van een 
publiekrechtelijke erfdienstbaarheid met ondergrondse inneming in kader van de 
bouw van de buitenschoolse kinderopvang en jeugdlokalen Meldert

BESLUIT

Individuele stemming
- 17 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten 
Vannoppen
- 6 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes

Artikel 1
De belofte tot het vestigen van een publiekrechtelijke erfdienstbaarheid op het perceel 4/D/166k goed 
te keuren.

Artikel 2
De burgemeester en de secretaris te machtigen om deze overeenkomst te ondertekenen.

Artikel 3
Notaris Jan Lambrecht te gelasten om een akte te verlijden met het oog op de instelling van een 
publiekrechtelijke erfdienstbaarheid op perceel 4/D/166k volgens de afspraken zoals bepaald in de 
overeenkomst.

Artikel 4
De burgemeester en de secretaris te machtigen om de akte namens het gemeentebestuur te 
ondertekenen.

8 Leveren en plaatsen speeltoestellen: goedkeuring bestek en vaststelling 
gunningswijze en aan te schrijven firma's

NOTULEN

Raadslid Johnny Ceyssens stelt voor om de firma Robinia uit Dendermonde mee op te nemen in de 
lijst van aan te schrijven firma’s.
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Schepen Lars Van Rode stelt voor om de firma’s Spereco uit Kinrooi en Move & Play uit Meeuwen mee 
op te nemen in de lijst van aan te schrijven firma’s.

BESLUIT

Individuele stemming
- 23 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
Het bestek met nummer 2017/2230/01 voor de opdracht "levering en plaatsing speeltoestellen" wordt 
goedgekeurd.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking.

Artikel 3
Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure:

 Public Construct nv, Kloosterstraat 21 te 8851 Koolskamp
 Boer Belgium bvba, Sneeuwbeslaan 4/b13 te 2610 Wilrijk
 Marny, Sprietestraat 210 te 8792 Desselgem
 Kompan nv, Bosstraat 15 te 8780 Oostrozebeke
 Europlay nv, Eegene 9 te 9200 Dendermonde
 Libraplay nv, Steenweg op Deinze 150/b3 te 9810 Nazareth
 Proludic BV, Postbus 14 te 8790 Waregem
 Spereco België bvba, Weertersteenweg 383 te 3640 Kinrooi
 Move & Play België, Fabriekstraat 13 bus 1 te 3670 Meeuwen
 Robinia, Schippersdijk 101 te 9200 Dendermonde

9 Bepaling van de gemeentelijke dotatie aan de hulpverleningszone Zuid-West 
Limburg voor het jaar 2017

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der Eycken; Rita 
Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 4 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen

Artikel 1
Gelet op de verdeelsleutel in de hulpverleningszone Zuid-West Limburg en de raming van de 
begroting 2017 van de hulpverleningszone, wordt de gemeentelijke dotatie 2017 aan de 
hulpverleningszone Zuid-West Limburg vastgelegd op 581.552 EUR.
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Artikel 2
De gemeentelijke dotatie wordt voorzien op de gemeentelijke begroting 2017 onder budgetcode 
6490500/1/0410.

Artikel 3
Een voor eensluidend afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur en de 
zoneraad van de hulpverleningszone Zuid-West Limburg.

10  Overeenkomst Parkrangers 2017-2019

BESLUIT

Individuele stemming
- 23 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
De overeenkomst met Regionaal Landschap Lage Kempen betreffende de Parkrangers 2017-2019 
wordt goedgekeurd.

11 Dading sportvloer Vijfsprong

NOTULEN

Schepen Vangeel licht het punt als volgt toe:"Aan de nieuwe toplaag die twee jaren geleden gelegd 
werd op de sportvloer bleken heel wat gebreken te zijn: slechte afwerking en onregelmatigheden in 
het oppervlak van de vloer. In een eerste fase werd getracht dat minnelijk op te lossen maar dat is 
niet gelukt, waardoor we via gerechtelijke weg zijn moeten gaan en een expert hebben aangesteld.  
Uiteindelijk werden de voorbije zomer alle problemen voor zo'n 90 procent verholpen. Nadien 
ontstond er tijdens de winter blaasvorming waardoor de vloerbedekking leek los te komen van de 
ondergrond. Volgens onze expert kon dit niet integraal op verantwoordelijkheid  van de aannemer 
afgeschoven worden. Wij konden dus opnieuw kiezen voor een lange procedure ofwel konden we 
proceseconomisch denken en dan zijn we tot een onderling akkoord gekomen die uiteindelijk 
uitmondde in een dading".       

Raadslid R. Moors vraagt waarom men de keuze gemaakt heeft om een advocaat van Lokeren te 
nemen?

Waarop schepen W. Vangeel meedeelt dat men zeer goede ervaringen heeft met dit kantoor.

Raadslid H. Suffeleers wil weten hoeveel waarborg de firma nog geeft op de uitgevoerde werken?

Schepen W. Vangeel deelt mee dat, wat betreft de verborgen gebreken, we de aannemer in het kader 
van de dading niet meer aansprakelijk kunnen stellen.

Raadslid H. Suffeleers vraagt aan schepen W. Vangeel of dit een werkwijze is, die hij in geval van het 
laten uitvoeren van werken ten persoonlijken titel, ook zou toepassen.

Hierop antwoordt schepen W. Vangeel dat men proceseconomisch geredeneerd heeft en dat wij voor 
een heel lang proces zouden staan. Bovendien hebben we kunnen vaststellen dat de toplaag al 
gedurende enige tijd ok is.  
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BESLUIT

Individuele stemming
- 14 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 2 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Niels Schoofs
- 7 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Rita Moors; 
Koen Claes; Johnny Ceyssens

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de dading met Flexidal bvba goed.

12 Wijziging reglement Lummense geschenkbon

NOTULEN

Raadslid N. Schoofs merkt op dat de handelaars een jaarlijks lidgeld van 25 EUR moeten betalen om 
in het systeem te stappen, en dat dit ook het geval is indien zij gedurende het jaar geen geschenkbon 
hebben kunen omzetten. Hij is van mening dat wij ernaar zouden moeten streven om zoveel mogelijk 
handelszaken te betrekken. Hij wenst ook dat er na de volgende periode van inschrijving een 
evaluatie van het systeem gebeurt.

Schepen D. Snyers antwoordt dat wij de kosten zo laag mogelijk houden, opdat de instap zo groot 
mogelijk is.

Raadslid J. Ceyssens stelt zich volgende vragen: " Hoe is de evaluatie gebeurd? Enkel een cijfermatige 
evaluatie of ook via een bevraging? Is het ook niet opportuun om te gaan kijken naar een online-
platform om daarvan werk te maken? In Mol werkt men met een automaat waaruit 24u/24u een 
geschenkbon kan gehaald worden".

Schepen D. Snyers verduidelijkt dat, indien men werkt met een ticketsysteem, de handelaar uitgerust 
moet worden met een QR code en een QR lezer wat ook bijkomende kosten met zich mee zal 
brengen.

Opnieuw herhaalt raadslid J. Ceyssens het belang van het organiseren van een bevraging bij de 
handelaars, want men dient ook te bekijken of de geschenkbon goed gebruikt wordt.

 

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Maggi Van der 
Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Jeffrey 
Mardulier; Maarten Vannoppen
- 4 onthouding(en): An Goijens; Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Johnny Ceyssens

Artikel 1
De gemeenteraad keurt het nieuwe reglement voor de Lummense geschenkbon goed. 

13 Aanpassing statuten seniorenadviesraad
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NOTULEN

Raadslid R. Moors vraagt waarom er twee bijkomende commissarissen zijn?

OCMW-voorzitter B. Carlier legt uit als volgt: "de commissarissen bepalen de agenda van de 
adviesraad. Het gaat slechts om een formaliteit. Uit de seniorenadviesraad wordt nog een dagelijks 
bestuur gekozen, die een voorbehandeling doen van een aantal punten die besproken worden".

 

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Stefan 
Coenen; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny 
Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen
- 4 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Rita Moors; Koen Claes

Artikel 1
De raad keurt de aanpassing aan de statuten van de Seniorenadviesraad goed. Deze versie van de 
statuten vervangt de vorige versie van 18 april 2016.

14 Nascholingsplan 2016-2017 van de Zonnebloem

BESLUIT

Individuele stemming
- 23 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Stefan Coenen; Maggi Van der Eycken; Rita Moors; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Jeffrey Mardulier; Maarten Vannoppen

Artikel 1
De raad keurt het nascholingsplan 2016-2017 van de Zonnebloem goed.

17 oktober 2016 23:05 - De voorzitter sluit de zitting

de gemeentesecretaris
Bernard Zwijzen

de voorzitter
Ludo Hermans

voor eensluitend afschrift

de gemeentesecretaris

Bernard Zwijzen

de voorzitter

Ludo Hermans


